
Uittreksel uit het notulenboek

Gemeenteraad 8750 Wingene

Zitting van maandag 29 januari 2024

Aanwezig:

Hendrik Verkest, Raadslid

Lieven Huys, Burgemeester

Hedwig Kerckhove, Brecht Warnez, Ann Mesure, Jens Danneels, Schepenen

Tom Braet, Voorzitter Bijzonder Comité Sociale Dienst

Willy Vermeersch, Katrien Delodder, Fabienne Allaert, Sandra Quintyn, Martine 
Devisscher, Stijn Van Maele, Sandra Ketels, Nick Schotte, Rinus Degroote, 
Jolenta Bogaert, Stefaan Verhelle, Camille Mortier, Pieter-Jan Verhoye, Marie-
Christine Vandendriessche, Maxim Lybaert, Raadsleden

Jurgen Mestdagh, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Kobe Vandeweghe, Raadslid

Afwezig: /

De gemeenteraad,
In openbare zitting,

Tijdelijke verordening handhaving rust carnavalsweekend 10 en 11 februari 2024 - vaststelling

Raadslid Brecht Warnez vervoegt de zitting vanaf dit agendapunt (19.18 uur).

Aanleiding en voorgeschiedenis

Het carnavalsweekend in het centrum van Zwevezele, georganiseerd door het Carnavalcomité Orde 
van de Bolhoed, gaat door in het weekend van 10 en 11 februari 2024. 

Feiten, context en argumentatie

Het carnavalsweekend brengt gewoonlijk veel volk op de been.

De gemeenteraad is bevoegd om de openbare rust preventief te regelen door een tijdelijke 
verordening vast te stellen voor de duur van de activiteiten.

Met deze tijdelijke verordening krijgt de organisatie de toestemming om ambulante handel op hun 
evenement toe te laten of te weigeren.

Bevoegdheid en juridische grond

- het KB van 24 september 2006 tot uitvoering van de wet van 25 juni 1993 betreffende de 
uitoefening van de ambulante activiteiten en de organisatie van openbare machten

- de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening van de ambulante activiteiten en de organisatie 
van openbare machten

- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017

- de nieuwe gemeentewet bekrachtigd bij de wet van 26 mei 1989, inzonderheid op artikel 135, par2, 
ingevoegd bij de wet van 27 mei 1989, op artikel 134,§1 hernummerd bij de wet van 27 mei 1989



Besluit

Artikel 1

Tussen 10 februari 2024 om 8 uur en 11 februari 2024 om 24 uur is het in de hierna volgende straten 
:

1° Tramstraat.

2° Bruggestraat.

3° Processiestraat.

4° Marktplein.

verboden te leuren, te venten met allerlei waren, tijdschriften of folders te verspreiden, 
reclamebladen rond te dragen, kramen op te slaan of manifestaties te houden op de openbare weg.

Artikel 2

Op dezelfde datum en tussen dezelfde uren is het verboden langs de openbare weg, alsook op 
plaatsen of lokalen die daartoe niet permanent zijn uitgerust, tijdelijke verkooppunten van drank en/ 
of eetwaren in te richten.

Artikel 3

Uitzonderingen op de verbodsbepalingen van artikel 1 en artikel 2 kunnen door de Burgemeester 
verleend worden bij schriftelijke en ondertekende machtiging.

De Burgemeester wijst de plaats aan waar de activiteiten, waarvoor uitzonderlijke toelating verleend 
werd, dienen plaats te vinden.

Artikel 4

Indien zekere personen het verbod voorzien in artikel 1 en artikel 2 overtreden, zullen de waren 
waarmee zij leuren of venten, de tijdschriften of bladen die zij verkopen of ronddragen, de kramen 
die zij opstellen, de drank en eetwaren die zij verkopen, voor de duur van de looptijd van deze 
politieverordening worden in beslag genomen door de geïntegreerde politie. Deze zaken zullen op 
risico en kosten van de overtreder verwijderd worden en zullen hen na het einde van de loopduur 
van de verordening worden terugbezorgd.

Artikel 5

Overtreding van deze verordening wordt bestraft met een gevangenisstraf van één tot zeven dagen 
en/of met een geldboete van één tot vijfentwintig euro.

Artikel 6

Dit besluit wordt bekendgemaakt door publicatie op de webtoepassing.

Artikel 7

Afschrift van dit besluit wordt gestuurd aan de Gouverneur van West-Vlaanderen, griffie van de 
rechtbank van Eerste Aanleg te Brugge en aan de griffie van de Politierechtbank te Brugge.

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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